



7月16日,女主演Angelababy(杨颖)出席发布会。新华社发



《太极》冯绍峰海报

本报讯 7月16日,由华谊兄弟出品,陈国富监制,冯德伦导演,洪金宝担任动作设计的《太极》三部曲在北京举办“这不是太极”发布会。制片人王中磊、总监制陈国富、导演冯德伦携影片中四位高手——梁家辉、Angelababy、冯绍峰、彭于晏齐齐亮



《笔仙》首映
梅婷称拍惊悚片太累

本报讯 7月15日,备受关注的惊悚片《笔仙》在北京举行首映仪式,并宣布影片提档至16日晚10时公映,导演安兵基携手男女主角梅婷、郭京飞等出席。现场,导演安兵基分享了找演员的关键——眼睛要大。他盛赞大眼睛梅婷有“鬼后”的潜质,对此梅婷笑着表示,“从没想过被冠以‘鬼后’,拍惊悚片实在太累了。”

梅婷在《笔仙》中演出单亲母亲女作家小艾,她为了避免前夫夺子,带着儿子到郊外深宅居住,遭遇恶灵附身,将自己心头的仇恨报复在了最爱的人身上。对于出演惊悚片,梅婷表示非常意外,“从来没有想过自己演”,直到她看了安兵基之前的作品才恍然大悟,“电影里头的女演员都是大眼睛,难怪她一进剧组就强调要用眼睛来演戏。”对此,安兵基分享了拍惊悚片的经验,“无论在哪里,女演员都是惊悚片的关键,第一次见梅婷,你会不由自主地被她的眼睛吸引,也会好奇在这双眼睛后面,她看到什么,遭遇了什么。”

梅婷同时表示,出演惊悚片压力大过其他类型的电影,“小艾从一般的母亲变成到歇斯底里,几乎只能靠自己完成,即使有同组演员的协助,观众是否相信主角的遭遇,也只能从她的表现里去体现。”(南都)

斥2.2亿巨资打造

《太极》前两部连映 磅礴出击抢占国庆档

相,共同宣布三部曲的前两部《太极之从零开始》和《太极之英雄崛起》将开华语片先河,间隔一个月两“极”连映,3D版本同步公映。

这两部影片上映日期分别定为9月28日和10月26日。

两影片间隔一月上映
3D版本同步公映

发布会现场采用三层银幕式舞台,由《太极》动态海报揭幕开始。随着齿轮转动和汽笛轰鸣,机械阴阳鱼缓缓转动,在黑白两色蒸汽的推动下转速渐增,混沌中显现一个剪影打着飘逸太极,霎时人影飞起,打出《太极》前两部9月28日和10月26日的上映日期,以前所未见的方式宣布“两极连映,3D同步”。

华谊兄弟在筹拍《太极》三部曲、斥资2.2亿元两部连拍之后,又再开华语片先河,将电影第一、第二集两集连映,3D版本同步公映。当被问及为何有这如此信心斥巨资两集连拍连映,制片人王中磊笑说“因为故事太精彩,我们实际上想拍十部”,导演冯德伦则以《太极》开创功夫电影“N宗最”来解释信心之源,“凭这几个站在台上的和海报上的人物,还有洪金宝、叶锦添,还有284个工作日的拍摄,300个小时的素材,1000个特技镜头,我们还有功夫电影最多的动作招式,最大的机器怪物,最大的西洋炮,飞的最高的武器,耗时最久的擂台比武,平均年龄最年轻的工作团队……凭这些,我们一定能赢。”

陈国富总监制表示,“《太极》确定在十一档期上映之后,陆续有好几部电影也加入了同一档期,这就说明人家没有把《太极》放在眼里。在我导演或监制的电影里,总共有两部电影曾经在十一档期上映过,一个是《风声》,一个是《狄仁杰》,这两部电影都没有败。”

拍出与华语动作片
不一样的感觉

电影《太极》将颠覆观众对功夫片的既有印象。陈国富强调在项目筹备之初就已下定决心,“一提到华语动作片,你脑中出现的那些画面,都是重复的,《太极》会将这些印象通通删除。”制片人王中磊则直言,“新生代的观众,我们应该要给他们一些不一样的东西。”

有“大哥大”洪金宝坐镇动作指导,再怪的太极拳也焕发着拳拳到肉的威慑力。



《太极》海报

主演怪咖拥有实战的武术功底,配合异想天开的动作设计,惹得彭于晏兴奋地喊出:“就像打电动一样!”

艺术指导叶锦添也为《太极》首次尝试将东西方视觉艺术融于一炉,设计的机械怪兽“特洛伊一号”在特辑中强势登场,喷火、吐烟、爆炸一个都不能少;飞速倒转的古钟形似不倒陀螺;造型前卫的天威翼穿梭而过,火力爆表。他表示“《太极》会带来新的惊艳、新的好玩的东西以及全新的娱

乐模式。”

谈到三部曲的剧情,导演冯德伦坦言,“《太极》就是要做到年轻化、天马行空、新鲜感。”监制陈国富将这种新鲜感定义为“超越想象力的极限”。各位主创也对剧情有着不同角度的诠释,彭于晏认为电影讲述的是“中国武术怎么面对枪炮”、Angelababy笑称电影故事就是“一个男生,怎样从一无所有变成一个绝世英雄。”

(撰稿)

陈楚生解约案 一审判决 赔偿原东家天娱 950万

本报讯 歌手陈楚生与老东家天娱传媒的解约官司打了3年多,迟迟画不上句号。近日,该案又有新进展,长沙中院作出一审判决,陈楚生被判赔偿天娱以及承担评估费、受理费共计950余万元。天娱随后向湖南省高级人民法院提起上诉,追加1300余万元赔偿,总金额提升至2200余万元。

2009年1月份,陈楚生向长沙仲裁委员会递交解约申请,要求解除与天娱传媒的经纪合约。同年8月底,长沙仲裁委员会作出裁决,确认陈楚生与天娱解除经纪合约和词曲合约,陈楚生需支付650万元赔偿金。但是天娱并不满意这个结果,转而向长沙中院提起撤销仲裁终审裁决的申请诉讼。2010年4月,长沙中院终审裁定天娱的撤销申请理由部分成立,双方正式解除合同合法,撤销600万元的赔偿金,只保持了50万元的违约金。天娱随后对陈楚生另案起诉,赔偿金额追加到2950万元。

据知情人透露,对于长沙中院一审判决的950余万元赔偿金,陈楚生方面觉得有点高,所以上诉至长沙高院,希望法院能够重新审理此案。天娱方面也向长沙高院提起诉讼,要求在维持一审结果的同时,索赔金额追加至2200余万元。

(据京华时报)



《危险关系》锁定 国庆档上映

章子怡饰演传统女性展纯熟演技

本报讯 由中博传媒投资制作、韩国导演许秦豪执导的《危险关系》首次曝光了章子怡在片中的精美剧照,算是给影迷带来了惊喜。章子怡在片中饰演的“贞美纯”女子杜芬玉,剧照中的她身着素色旗袍,温润如玉、淡雅似玉,在这个炎热的夏季给人带去一丝清凉的慰藉。这部华语电影巨制也将全力锁定国庆档,与同时上映的其他七部国产影片一决高下。

《危险关系》作为一部爱情题材的影片投资2亿元,影片制作精良程度可想而知。从演员阵容上来说,由巨星章子怡、张东健、张柏芝领衔主演的影响力不容小觑。章子怡在《危险关系》中饰演的女主角杜芬玉,是对感情忠贞不二的“贞美纯”传统女性,外表柔弱、内心却坚强无比,与张柏芝饰演的心机美人莫婕妤形成了鲜明对比,而面对花花公子谢易梵(张东健饰)怀有复杂目的百般勾引,双方陷入了剪不断理还乱的情感纠葛。章子怡在片中再次展现了纯熟演技,用复杂的眼神传达了杜芬玉丰富的内心世界,值得影迷期待。

该片翻拍自法国一度被列为禁书的同名书信体小说,虽国内观众还只能从预告片、剧照中窥见影片一角,但从不久前结束的第65届戛纳电影节全球首映上媒体及观众的反响来看,该片质量确属上乘。影片制片人陈伟明表示,对影片信心十足,希望能借助国庆档这个契机带动国产影片市场,重拾对华语电影的信心。

(晓文)

中朝首部合拍电影
《平壤之约》8月3日中国上映

据新华社北京7月16日电 (记者白瀛)中国和朝鲜首部合拍电影、也是朝鲜第一部和外国合拍的影片《平壤之约》,将于8月3日起在中国上映。

影片讲述中国青年舞蹈家去平壤与朝鲜舞蹈艺术家进行交流的故事。导演西尔扎提·牙合甫16日在北京举行的首映式上介绍,《平壤之约》中,中国青年舞蹈家王晓楠(刘冬饰)随中朝电影交流团去平壤,在与朝鲜舞蹈艺术家进行交流的过程中,帮助奶奶寻找到了抗美援朝时的战友秀美,并撮合了朝鲜青年舞蹈家金银顺(金玉林饰)和朝鲜青年金成民(朴正泽饰)的爱情。

中国广电总局副局长李伟说,近年来,中朝两国高层互访频繁,传统友谊得到发扬光大,在广播影视领域的合作形式多样,内涵丰富,硕果累累。他衷心希望中朝两国广播影视界能够保持常态的沟通和交流机制,为两国民众创造出更多更好的作品,为增进两国人民的友好情谊不断谱写新的篇章。

朝鲜电影代表团团长、朝鲜文化省副相、朝鲜电影总局局长朴春男说,《平壤之约》开启了两国合拍电影的大门,它将永远载入朝中两国友谊的史册。朝鲜电影工作者愿与中国电影工作者紧密合作,创作出更多的优秀作品,奉献给两国人民。



中国广电总局电影局局长童刚和朝鲜文化省电影总局局长朴春男,分别代表两国电影主管部门,向合拍电影《平壤之约》的中国演员刘冬和朝鲜演员金玉林,授予“中朝电影友好合作形象大使称号。”

《鹰巢之预备警官》明登陆央视

讲述警校学生立志成才故事



本报讯 32集内地青春学警剧《鹰巢之预备警官》将于18日登陆央视八套黄金档。16日,片方在京举办首播发布会,总导演潘小扬,编剧武和平,主演于晓光和王媛可悉数到场。

该剧是中国电视剧制作中心继“918大案”后,时隔20年与著名作家、编剧武和平的再度合作。本剧改编自后者同名长篇小说。作为公安部原新闻发言人的武和平拥有近40年的刑侦经验,这些宝贵经验为他创作《鹰巢》积累了大量真实案例,保证故事精彩的同时,又不失合理性。而公安大学硕士生导师的身份,也让他对校园生活的描写十分真实。

该剧是一部以警官学校为背景,讲述警匪双方展开“无间道”式的缉毒与贩毒斗争的内地青春学警剧。该剧巧妙地将缉毒刑侦题材与“90后”校园生活结合在一起,在庞杂的故事线索中,环环相扣呈现出一段惊心动魄的故事。

导演潘小扬介绍,除了校园生活、警匪斗智、错综恋情等精彩戏外,该剧也不乏吸引眼球的武戏,直升机追捕、阅兵、爆炸、蜜蜂缉毒等场面为该剧营造了大片化的视觉效果。为了确保烟火效果和枪战场面的精彩,潘小扬还特地请来港台制作人员,让该剧颇具港产枪战大片风范。(中新)

《时尚女编辑》卫视播出

滕华涛拿时尚圈“开刀”



本报讯 想了解光鲜亮丽的时尚圈虚伪的一面吗?想知道言必称大牌的时尚小编也会去服装批发市场淘货吗?由滕华涛担任总导演,殷桃、赵子琪、祖峰等主演的青春励志剧《时尚女编辑》7月16日晚亮相北京卫视。

剧情讲述了大学毕业生程昕(殷桃饰)为追随前男友来到北京,被安(赵子琪饰)创办的中国本土时尚杂志《尖果儿》招至麾下,并结识了富家女伊娜(张子萱饰)、心机时尚女容管(张瑶饰)、艺术范儿摄影师艾崇文(祖峰饰)、偏执情痴模特葛一青(李媛饰)等一群个性迥异的年轻人,她们之间发生的各种故事。

该剧改编自作家赵赵的小说《穿“动物园”的女编辑》(动物园,指北京的动物园服装批发市场,类似杭州的四季青),以《尖果

儿》(北京话,指漂亮姑娘)时尚杂志社里的一群“经常逛服装批发市场”的时尚小编为切入点,拿貌似光鲜、实则浮华的时尚圈“开起了刀”。继《动物世界》后,赵赵已经8年没有写过剧本,这次选择给时尚圈“穿小鞋”,赵赵说是因为“身边有很多朋友就是现成的原型,写起来也会比较生动”。但赵赵却自认为已经手下留情了,“我只写出了现实中时尚圈的40%~50%吧,还是美化了它。”

值得一提的是,该剧的台词延续了滕华涛一贯的犀利风格。“不结婚是有可能的,结了婚不离是万万不可能的。”“这回分手,谁要提和好,谁就是孙子。女的要提,女的就是孙女。”“每个人都有底线,我底线靠后不代表我没有。”重口味台词俯拾皆是。

(晓文)

《冰河世纪4》击败《超凡蜘蛛侠》 登顶北美票房

据新华社洛杉矶7月15日电 (记者柳丝)本周展开3D大战,动画片大战漫画英雄蜘蛛侠,《冰河世纪4:大陆漂移》更加符合全家人口碑和票房。《冰河世纪4》上周末以4600万美元战胜前一周冠军《超凡蜘蛛侠》登顶北美票房。

该片13日在北美3880个影院上映,其中3D银幕占到七成。首日便取得1650万美元票房成绩,为本周胜出奠定扎实基础。其4600万美元的首周末成绩超过其发行方福克斯公司此前预期,同时也超越了前一部《冰河世纪3》周末的4169万美元。《冰河世纪3》2009年上映,最终在北美收获近两亿美元,全球收获8.86亿美元,突破4亿美元大关。

索尼公司的《超凡蜘蛛侠》以3500万美元居第二,这部全新翻拍的蜘蛛侠影片,导演和演员均为新阵容,故事情节上更加忠实于漫画原著,并首次将这一漫画英雄搬上3D荧屏,获得了口碑与票房双丰收。该片在北美地区上映两周以来票房轻松破两亿美元。其海外市场同样出色,7月11日突破4亿美元大关。